

# 实力见证非凡 灵格风让孩子的顶尖梦想起航



灵格风菁英学员与全世界其他国家的学员一起赴英国顶级名校费蒂斯学院学习交流

上周末,记者在灵格风采访时,发现一个让其他英语培训机构羡慕的现象:新学期开学后很多成绩优秀的孩子到灵格风报名,其中不乏参加各种比赛获大奖的中小学精英学生。为什么会出现这种现象?灵格风为何会学霸云集?郑州灵格风英语培训中心有关负责人一语道破天机:“其实这并不意外,作为百年语言培训品牌,入驻郑州5年来,灵格风以其个性化、趣味性、灵活性、应用性、国际化、系统性、衔接性等独具一格的特色,帮助很多学员突破语言关,实现了自己的梦想,出现这一现象应该是水到渠成。”

郑州晚报记者 唐善普

## 灵格风,给孩子不一样的人生体验

社会竞争日益加剧,怎样让孩子走好人生发展的每一步?英语,不仅是目前国内各种升学考试的必考科目,更是21世纪最重要的国际沟通工具。灵格风始终坚持英语要适应未来社会发展和需求。据灵格风英语培训中心负责人介绍,灵格风采用寓教于乐的先进教学理念,在趣味活动和游戏中让孩子快乐学英语。

“我们的寓教于乐不是流于形式,不单单是只让孩子做游戏,感觉到好玩,更

注重的是学习效果 and 实际应用。”这位负责人介绍,他们的外教带孩子玩乐中让孩子真正学到能实际应用的英语,在实景对话中,反复加强记忆,引导孩子用英语思考,启迪孩子真正感受到学习英语的乐趣所在。

其实,在郑州英语培训机构很多,但郑州灵格风的少儿英语培训却深受家长和孩子的喜爱。因为在灵格风,少儿英语教学体系是面向非英语母语国家的3~15岁儿童设计的一套系统进阶式英语学习系统。

## 灵格风学前班课程:让孩子爱上English

对象:3~6岁学前儿童

据介绍,该课程的全称是Linguaphone Preschool English,简称LPE,是专为学前儿童设置的英语课程。通过可爱活泼的卡通形象,呈现适合学生年龄阶段的日常用语,配套活动手册和家庭亲子活动,让孩子多方面、多角度学习和锻炼英语口语表达能力和认读能力。

EC活动课:(1)电影课 让学生在观看英语原版电影的同时学习到纯正英

语,最重要的是提供给学生一种新的学习方法,让他们以后在观摩欧美影视时也能意识到:这是个不错的学习途径哦。(2)寓乐课 通过丰富多彩的活动,帮助学生拓展英语词汇,从而能够运用简单的英语进行交流。(3)语音课 通过语音知识来帮助学生记忆单词,即听音写词和看词读音,另外帮助学生提高听力以及口语能力。

## 灵格风小学儿童课程:听说读写轻松搞定

对象:7~12岁小学学生

灵格风LCE是专为小学儿童设置的英语课程,是以外教为主,中教为辅进行授课。注重语言的表达能力和语法的练习,创设不同的情景,让学生灵活运用

书本所学的知识,举一反三,从不同方面帮助学生提高英语综合运用能力。

小学生课程包括灵格风儿童英语、魔幻发音课、无敌语法课,

全能写作课4种。针对孩子面临的考试、升学压力,灵格风的课程设置让孩子轻松迷上学英语,听说、读、写全面发展,口语应试也提高很快。

## 灵格风青少年课程:向着未来起航

对象:10~15岁初中学生

这是专为中学一年级至三年级学生设置的英语课程,该课程使用具有100多年历史的英国灵格风21世纪教材,并以资深外教课程结合地区校本课程,让学员在学习英语的路途上更加顺畅,为未来进一步的

学习打好坚实基础。

青少年的孩子思维已经从半场景思维向文字思维过度,对体系以及教材、师资的要求会越来越高,家长在选择培训机构时也要更加用心。这个阶段的孩子进入小学并要面临小

升初,这时候对英语的诉求已不像幼儿阶段那么简单。除了要培养英语学习兴趣、提高口语的表达能力外,还有应试的成绩要求。因此,听、说、读、写全方面的学习,是这个阶段学生应该具备的。

## 课程之外的课程,尽显物超所值

据了解,灵格风除了以上正常的课程外,他们还开设了大量的增值课程:外教绘本课,全部来自国外原版英文绘本图书,在外教的授课中,让孩子们在美妙的绘本世界开动想象的桨叶,良好的阅读习惯也不知不觉形成了;外教故事课,有趣的英语故事,熏陶孩子们的大耳朵,从小锻炼听力能力。

针对青少年学员,灵格风每月还开设了很多特色月活动,包括演讲、竞赛、郊游、论坛、专家座谈、Party等。对于优秀学生,

他们还为其提供各种机会,包括参加一些国际竞赛、与国外知名学校交流、海外名校夏令营,让他们进入国际舞台,由此对其人生的改变,也是和我们和家长所希望看到的。

辅修课由公开课、电影课、阅读课组成,除了提高学生的听说能力,还使其接触大量东西方的历史、宗教、政治以及风俗等信息,开阔视野的同时,更让学生学会使用英语去探索世界。除此以外,每月一次的大型月活动,给孩子提供一个平台,让他们尽情展

现自己的表演、演讲、才艺等各方面能力。类似这样的展示活动,则为学员们提供了一个社会性的平台来展示自己。这一切,也是灵格风所坚持的——发掘每位学员自身的潜质,让梦想变得触手可及。

灵格风培养的不仅是英文,而是培养孩子的综合能力。灵格风每天固定时段的美国原版绘本图书阅读俱乐部,超震撼的3D卡通电影欣赏,让孩子们把耳朵“打通”、让舌头“灵活”,培养孩子阅读和听的能力。

## 培养学员熟练语言运用能力

来自世界知名的英国广播电台BBC权威测试显示,采用灵格风教学方法培养的学生,无论发音的准确性、流利程度及地道腔调都较其他学生优胜。

让学员掌握必要的语言技能,可以自信并流利地和外籍人士进行交流——这是灵格风始终不渝坚持的教育宗旨。在灵格风,学员具备一定的阅读和写作技巧只是起步,灵格风的目标是帮助他们自

由地与他人进行口语交流,在灵格风的语言世界里,通过语言与环境的相互融合,让学员在纯正、时尚、优雅的英伦文化氛围中体验到英语国家的语言文化精髓,通过跨越国界、无拘无束的体验和交流,真正了解英语沟通的无穷魅力。

“灵格风精益求精的教学经验,给学员带来的是自然吸收的理想语言环境。”郑州灵格风语言培训机构负责人表示,只要学员

坚持与灵格风优秀的英语教师进行互动交流,就能掌握用英语流利沟通的必要技巧。尤为重要的是,灵格风的培训系统中拒绝刻板的人机对话形式,而是回归语言本质,倡导人性对话,标准情景发音让每位学员都能体验到用外语在不同情景下人与人、面对面、一对一交流的真实感受,使学员的外语发音更加准确,外语功力提升更加迅速。

## 灵格风学霸云集,不断创新培训奇迹

让我们来看看精英学员在灵格风学习后取得的优异成绩吧。据介绍,今年7月,继学员姜博馨之后,灵格风国际校区学员赵珂苒和韩若麟亦成功被西安交大少年班录取;高一学生黄若宇在灵格风经过两年系统的学习,以托福104分,SSAT2136分的优异成绩考入美国排名前30的NMH(北

野山)中学;学员张勃楠被世界顶尖研究型大学——加拿大麦吉尔大学录取;学员郝嘉琪成功考入全球顶尖工程学校、在美国公立学校排名第18的普度大学;学员赵燃被在英国官方RAE大学排名第8位、2014TIMES英国排名第11位的约克大学录取;学员范菲被澳洲八大名校盟校成员——澳大

利亚昆士兰大学录取;学员黄孟轲被新西兰排名第一“国宝级”大学——奥克兰大学录取;学员王靖非被科密研密集团大学——新加坡南洋理工大学录取……

如果你是学霸,加入灵格风来与其他学霸进行PK,如果你不是学霸,加入灵格风,他们足以让你变成学霸,还在等什么,赶紧行动吧!



灵格风菁英学员赴英国顶级名校学习交流

咨询热线:0371-88883636

地址:国贸中心:花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼  
国奥中心:郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼  
曼哈顿中心:郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼  
网址:www.linguaphone.org.cn